

Tisková zpráva

Časopis Respekt mění majitele. Economia ho prodává konsorciu investorů

Po sedmnácti letech mění časopis Respekt majitele. Od listopadu letošního roku bude jeho vydavatelem společnost Respekt Media, a.s., kterou vlastní rovným dílem čtveřice subjektů: slovenský Denník N, Independent Press, Aegis Holding a také redakce Respektu. Finanční podrobnosti transakce zůstanou podle dohody zúčastněných stran důvěrné.

„Po celých 17 let, co jsem byl jeho vydavatelem, vrhal Respekt světlo na naši politiku a neúnavně odhaloval nekompetentnost, pokrytectví a korupci. Svým investigativním přístupem nastavil laťku pro ostatní a nepochybuji, že bude i nadále hrát důležitou roli ve veřejné debatě,“ přeje si Zdeněk Bakala, majitel společnosti Economia, která doposud byla vydavatelem Respektu.

„V první řadě chci Zdeňku Bakalovi poděkovat za to, že po celou dobu ctil naši naprostou nezávislost a pomohl Respektu posílit svou pozici na českém mediálním trhu. Věříme, že Respekt bude moci jako samostatný titul pohotověji reagovat na náročné výzvy, které dnes před médii stojí. Noví majitelé, mezi něž patří i redakce, jsou garanty, že naším jediným cílem bude i nadále jen kvalitní žurnalistika,“ říká šéfredaktor Respektu Erik Tabery.

Prodej Respektu nijak nemění závazek Economie hájit kvalitní žurnalistiku. „Je nezbytné zajistit, aby naše žurnalistika prosperovala i v digitální éře. Ačkoliv proplouváme složitou dobou, neustoupíme ze závazku chránit kvalitní a svobodná média. Díky iniciativám, jako je Rada pro redakční nezávislost, a naší plné podpoře Evropského aktu o svobodě sdělovacích prostředků bude Economia i nadále pevně stát na těchto zásadách,“ dodává Zdeněk Bakala.

Vydavatelství Economia se chce více zaměřit na své hlavní tituly, kterými jsou Hospodářské noviny, Aktuálně.cz a časopis Ekonom: „Zkoumáme i nové akvizice a pouštíme se do inovativních projektů, abychom vydavatelství rozvíjeli. Zároveň pro nás platí, že chceme důsledně udržet provozní ziskovost,“ uvádí Lenka Černá, generální ředitelka Economie.

Kontakty pro média

Economia, a.s

Tomáš Skřivánek

T. +420 737 176 398

E. tomas.skrivanek@economia.cz

Respekt Media, a.s

Pavel Volčík

T. +420 734 236 324

E. volcik@respekt.cz